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Kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev.

I UST
deželne w!ad@ za. Slovenijo.

Vsebina: Razglasi osrednje rlade: Razglas o prijavah odškodnine za izgubljeno denarne pošiljke bivšim avstro ogrskim ujetnikom v sovjetski Rusiji. Objavi, da je izvoz koruze 
in osemtisoe vagonov ovsa zopet dopuščen. Tarifno pojasnilo. Razglas, da sme „Drava1, lesna industrijska delniška družba v Mariboru, zvišati delniško glavnico. Razglas, da je 
dovolilo za ustanovitev delniško družbe z imenom: ,„Ekonom*, razpečevalnlca kmetijskih in gozdarskih potrebščin in pridelkov, d. d. v Ljubljani,“ minilo. •— Razglasi deželne vlade 
za Slovenijo: Izpremembo v osebju. Razglas glede kazenskega postopanja zoper vojno oderuštvo in slična kazniva dejanja. Razglas o izvozu živine in živalskih sirovin in predelkov 
v Italijo. Izkaz o stanju živalskih kužnih bolezni v Sloveniji z dne 7. maja 1921. — Razglasi zdravstvenega odseka za Slovenijo iu Istro : Razpisa šestih mest okrajnih babic. Razpis 
služb okrožnih zdravnikov za zdravstvena okrožja Trbovlje, Gornji grad in Ljubno. Tedenski izkaz o nalezljivih boleznih na ozemlju deželne vlade z,a Slovenijo od dne 17. do dne 
23. aprila 1921. — Razglasi delegacije ministrstva financ v Ljubljani: Razglas, da sta roka za popis in žigosanje obveznic predvojnih in vojnih posojil podaljšana do vštetega dne 
31. maja 1921. Razglas, da avstro■ ogrski železni drobiž ni več zakonito plačilno sredstvo. Odločba o zameni bankovcev Avstro-ogreko banke po 10 kron, 2 kroni in 1 krono. —

Razglasi raznih drugih uradov in oblastev. — Razne objave.

Razglasi osrednje vlade.
Razglas*

Vse one osebe in družbe, ki zahtevajo odškod
nino za izgubljene denarne pošiljke bivšim avstro- 
ogrskim ujetnikom v sovjetski Rusiji, se prosijo, naj 
pošiljajo svoje prijave neposredno likvidacijskemu 
odseku kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev na 
Dunaju ali pa oddelku za izvrševanje mednarodnih 
pogodb v Beogradu. To velja tudi za oblastva, ki so 
jim bile te prijave že predložene, ako so že posto
pala po njih, toliko, kolikor so spadale v njih pri
stojnost.

Iz oddelka za izvrševanje mednarodnih pogodb 
v Beogradu,

dne 20. aprila 1921.; št. 1531.

Objava,*
Ministrski svet je sklenil z odločbo z dne 27. apri

la t. L, C br. 28.101, razveljaviti prepoved za izvoz 
koruze in dopustiti prost izvoz na isti način in ob 
istih pogojih, s katerimi se je izvoz vršil pred odre
jeno prepovedjo z dne 1. aprila 1.1.

To se daje interesentom na znanje.
Iz pisarne generalne direkcije carin v Beogradu,

dne 27. aprila 1921.; C br. 28.101.

Objava*
Ministrski svet je pod C br. 21.895 z dne 27. apri

la t. 1. dovolil izvoz ovsa v mejah prej določenega 
kontingenta osemtisoč vagonov in ob istih pogojih, 
ki so veljali pred odrejeno prepovedjo z dne 1. aprila 
t, 1.

Potemtakem morajo izvozniki ob izvozu carinar
nici poleg drugega predložiti tudi dogovor z vojnim 
ministrstvom.

To se daje interesentom na znanje.
Iz pisarne generalne direkcije carin v Beogradu,

dne 28. aprila 1921.; C br. 28.195.

do 15 milijonov kron, kakor je bilo to sklenjeno na 
občnem zboru dne 3. marca 1921.

Ministrstvo za trgovino in industrijo,
oddelek v Ljubljani, 

dne 2. maja 1921.
Dr. Marn s. r.

Št. 3158/21. 766
Razglas.

Dovolilo ministrstva za trgovino in industrijo za 
ustanovitev delniške družbe z imenom: «,Ekonom', 
razpečevalnica kmetijskih in gozdarskih potrebščin 
in pridelkov, d. d. v Ljubljani,» je minilo, ker se 
družba ni konstituirala in registrirala tekom enega 
leta po izdaji koncesijske listine.

Ministrstvo za trgovino in industrijo,
oddelek v Ljubljani, 

dne 3. maja 1921.
Dr. Marn s. r.

Razglasi deželne vlade za Slovenijo.
Izpremembe v osebja.

Fran C a n j k o, okolišni nadzornik policijskih 
detektivov pri policijskem ravnateljstvu v Ljubljani, 
je imenovan za revirnega nadzornika policijskih de
tektivov v XI. činovnem razredu pri policijskem ko
misariatu v Mariboru.

Hinko I. Lotrič, nadporočnik v rezervi in po
izkusni uradnik varnostne straže, je imenovan za 
revirnega nadzornika varnostne straže v XI. činov- 
nem razredu pri oddelku varnostne straže v Ljub-

^ Dr. Baltič s. r.

Minister za prosveto je Ivana Rusa, računskega 
revidenta pri deželni vladi za Slovenijo v Ljubljani, 
imenoval za knjigovodjo ljubljanskega narodnega 
gledališča v VII. činovnem razredu.

Dr. Skaberne s. r.

Tarifao pojasnilo.**
Po odločbi gospoda ministra za promet je za to

vorne pošiljke sena, slame, koruznih stebel v koli
činah najmanj 5000 kilogramov za voz in tovorni 
list ali če se za toliko plača voznino, računiti voz
nino na vseh železnicah v kraljevini po stavku raz
reda B izza dne 1. maja t. L, dokler se po redni poti 
ne izvede v tarifi, a najdalje do konca leta 1921.

Št. 3107/21. „ .Ragglas.
Ministrstvo za trgovino in industrijo je dovolilo, 

da sme «Drava», lesna, industrijska delniška družba 
v Mariboru, zvišati delniško glavnico od 2 na 10 mi
lijonov kron in po nadaljnjem sklepu občnega zbora

* Priobčen v «Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca» št. 97, izdanih dne 3. maja 
1921.

** Priobčeno v «Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca» št. 98, izdanih dne 4. maja 
1921.

Uradni živinozdravnik dr. Ivan Zavrnik je 
razrešen službe uradnega živinozdravnika pri civil
nem komisariatu za Prekmurje v Murski Soboti ter 
imenovan za profesorja na kr. veterinarski visoki 
šoli v Zagrebu.

Računska asistentinja Angela Vadnal je ime
novana za računsko oficialko.
Št, 4557.

Dr. Vrtačnik s. r.

1 Razglas.
Predpisi izvršilne naredbe deželne vlade za Slo

venijo o kazenskem postopanju zoper vojno ode
ruštvo in slična kazniva dejanja z dne 11. aprila
1921., Ur. 1. št. 102, ki ustanavljajo kompetenco po
verjeništva za notranje zadeve za razsojanje, od
nosno odločanje v II. instanci in za upravljanje glob 
in izkupil za zaplenjeno blago, stopijo v veljavo z 
dnem, ki ga določi predsedništvo deželne vlade do
govorno z odsekom za prehrano.
Predsedništvo deželne vlade za Slovenijo v Ljubljani,

dne 6. maja 1921.
Predsednik: dr. Baltič s. r.

Št. 1518/vet.

Razglas o izvozu živine in živalskih sirovin 
in predelkov v Italijo.

Ministrstvo za kmetijstvo in vode v Beogradu 
je prejelo z dopisom ministrstva za zunanjo zadeve 
z dne 25. aprila 1921., K T br. 6318, besedilo nared
be italijanskega ministrstva za notranje zadeve, ozi
roma predsednika ministrskega sveta z dne 9. aprila 
1921. o uvozu živine in živalskih sirovin in drugih 
proizvodov in živalskih ostankov iz naše države v 
Italijo. Ta naredba se glasi tako-le:

«Ker se priznava oportuniteta, da se delno izpre- 
meni ministrska naredba z dne 15. marca 1921., ki 
iz zdravstvenih razlogov do nove odredbe prepove
duje iz Jugoslavije uvažati živino in njene sirove 
proizvode in živalske ostanke kakor tudi slamo za 
postelje in hleve; nadalje glede na skupno besedilo 
zdravstvenih zakonov, odobrenih s kraljevim uka
zom z dne 1. avgusta 1907., št. 636, in glede na po- 
licijsko-veterinarno uredbo z dne 10. maja 1914., 
št. 533, se odreja:

Člen 1.
Živali konjske vrste se smejo iz Jugoslavije uva

žati v kraljevino (italijansko):
a) če imajo s seboj potrdila o izvoru in zdravju, iz

dana po krajevnih oblastvih njih izvora; iz teh' 
se mora razvideti, da so bile živali, o katerih se 
govori v potrdilu, p o s 1 e d n j i h 4 0 d n i v do
ti č n e m kraju, da jih je na dan odhoda dr
žavni veterinar, ki je izrečno pooblaščen po dr
žavi, spoznal za zdrave, in da se ni v poslednjih 
40 dneh pojavil noben primer kužne ali prenosne 
bolezni, ki se prijemlje živali konjske vrste;

b) če spozna iste živali pri pregledu naš (italijanski) 
veterinar na meji ali v pristanišču, preko kate
rega se uvažajo v kraljevino (italijansko), za 
zdrave in če isti veterinar ob stroških interesen
tov izvrši na njih maleinizacijo (interpalpebralno 
preizkušnjo) s povoljnim uspehom.

Člen 2.
Uvažati prežvekovalce in prašiče iz 

Jugoslavije dovoljuje ministrstvo (italijansko) ob
časno zaradi klanja in na prošnjo interesentov:
a) če spremljajo živali potrdila o izvoru in zdrav- 

stvenosti, izdana po krajevnih oblastvih njih iz
vora, iz katerih se mora razvideti, da so bile ži
vali, o katerih se govori v potrdilih, v p o - 
slednji li 40 dneh v dotičnem kraju, da jih 
je na dan njih odhoda pregledal državni veteri
nar, ki je za to po državi izrečno pooblaščen, ter 
jih spoznal za zdrave, in da se v kraju njih izvora 
v poslednjih 40 dneh ni pojavil noben primer kuž
ne ali prenosne bolezni, ki prehaja na živali, pri
padajoče tej vrsti;

b) če jih pri pregledu naš (italijanski) veterinar ob 
uvozu na meji ali v pristanišču, preko katerega 
se uvažajo v kraljevino (italijansko), spozna za 
zdrave; .

c) če se izvrši uvoz v kraljevino (italijansko) v 
plombiranih vagonih z neposrednjo namembo z a 
zakol v klalnicah, spojenih z želez
nico, in če se izvrši klanje v istih klalnicah v 
najkrajšem času po predpisih zdravstvenih od
redb.
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Člen 3.
Uvoz svežega, nasoljenega in suhega mesa in 

drugih izdelkov in živalskih odpadkov se dovoljuje 
ob pogojili, navedenih v (italijanski) ministrski na
redbi z dne 1. oktobra 1914.

Generalni civilni komisar za Julijsko Benečijo in 
okrožni načelniki pomorskih in obmejnih oblastev 
imajo dolžnost, izvrševati vsa določila te naredbe, 
ki stopi danes v veljavo.»

To se daje po razpisu ministrstva za kmetijstvo 
in vode v Beogradu z dne 27. aprila 1921., št. 2633, 
dodatno k tukajšnjemu razglasu z dne 20. aprila
1921., št. 1383 (Uradni list 44) na splošno znanje.

V Ljubljani, dne 6.maja 1921.
Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvo za kmetijstvo.
Vodja poverjeništva: dr. Vrtačnik s. r.

It. 1574.

Izkag o stanju živalskih kužnih bolezni 
v Slofesijl s dne 7. maja 1921.

Opazka: Imena okrajnih glavarstev in mestnih 
magistratov so natisnjena z debelejšimi, imena občin 
pa z navadnimi črkami. Številka pred dvopičjem 
znači število zakuženih krajev, številka za dvo

pičjem število zakuženih dvorcev v občini.

Obstoje.:
Slinavka in parkljevka.

Ptuj: Krčevina 1:1, Mestni vrh 1:1, Ragoznica 
1:2. Ptuj mesto 1:1.

Vranični prisad.
Slovenjgradec: Velenje 1:1.

Mehurčasti izpuščaj pri plemenskih 
konjih.

Konjice: Sv. Kunigunda 1:2. Krško: Kostanje
vica 2:2, Št. Jernej 1:2. Ljubljana okolica: Moste 
1:1, Šmarje 1:1. Novo mesto: Šmihel-Stopiče 1:1.

Garje konj.
Celje, politična ekspozitura Mozirje: Rečica

1:1. Črnomelj: Gradac 1:1. Guštanj: Tolsti
vrh 1:1. Kočevje: Ribnica 1:1. Krško:
Št. Jernej 1:1. Litija: Kolovrat 1:1. Ljuto
mer: Moravci 1:1. Maribor: Košnice 1:2, Pohorje 
1:1, Rdeči breg 1:4, Skoke 1:1, Sv. Trojica v Slo
venskih goricah 1:1. Novo mesto: Žužemberk 1:3. 
Ptuj: Šikola 1:1, Trnovci-Sela 1:1. Slovenjgradec: 
Trbonje 1: 2.

Garje ovac.
Celje, politična ekspozitura Mozirje: Luče 3:12, 

Solčava 2:8. Kranj: Jezersko 2:12, Sv. Ana 1:2. 
Slovenjgradec: Šmartno ob Paki 2: 2.

Pasja steklina.
Konjice: Loče 1:1. Krško: Škocijan 1:1. Mari

bor: Bresternica 1:1. Ptuj: Donačka gora 1: 1.

Svinjska kuga.
Črnomelj: Božjakovo 1:1, Črnomelj 1:5, Do

bliče 1:4, Dolenja Podgora 2:4, Metlika 1:1, Pod
zemelj 1:4, Radoviča 1:1, Semič 1:2, Stari 
frg' S: 4, Vinica 4:17. Kočevje: Koprivnik 2:2. 
Krško: Mokronog 1:1, Raka 1:4, Radeče 1:1, Šem 
Jernej 1:1. Ljubljana okolica: Račna 1:4. Litija: 
Češnjice 1:1, Krka 1:1. Maribor: Sv. Martin na Po
horju 1: 5. Novo mesto: Ajdovec 1:1, Dobrniče 1:1, 
Selo-Šumberk 1:1, Trebnje 3:4, Velika Loka 1:1, 
Žužemberk 5: 5. Civilni komisariat Murska Sobota: 
Petanjci 1:1.

Svinjska rdečica.
Celje: Sv. Peter 1:1. Kočevje: Dolenja vas 1:1. 

Krško: Št. Jernej 1:1. Ljubljana okolica: Preserje 
1:1. Ljutomer: Čezanjevci 1:2, Gerlava 1:1, Ključa- 
rovci-Grabe 1:1, Ljutomer 1:2. Ptuj: Breg 1: 1, Cir- 
kovci 1:1, Hermane! 1:2, Jastrebe! 1:1, Runeč 1:1.

Perutninska kolera.
Ptuj: Sv. Janž na Dravskem polju 1:8.

Prestale so:
Vranični prisad.

Svinjska kuga.
Maribor: Jelovec-Makole 1:2. Novo mesto: Žu

žemberk 2:2. Radovljica: Bled 1:1.

Svinjska rdečica.
Celje, politična ekspozitura Mozirje: Mozirje trg 

1:1.

Perutninska kolera.
Guštanj: Prevalje 1:3.

Tuberkuloza govedi.
Civilni komisariat Murska Sobota: Bakovci 1:1. 
V Ljubljani, dne 7.maja 1921.

Deželna vlada za Slovenijo. 
Poverjeništvo za kmetijstvo.

Po naročilu poverjeništva: Paulin s. r.

Razglasi zdravstvenega odseka 
za Slovenijo in Istro v Ljubljani.

Št. 5347/21.
Raspis.

V občinah Krškem, Leskovcu, Veliki Dolini, 
Šmarjeti, Št. Juriju pod Kumom je prosto po eno me
sto okrajne babice. Z vsakim teh mest je spojena 
letna plača 1000 K.

Prosilke naj vlože pravilno opremljene in kolko- 
vane prošnje do dne

5. junija 1921. 
pri okrajnem glavarstvu v Krškem.
Zdravstveni odsek za Slovenijo in Istro v Ljubljani,

dne 2. maja 1921.
Za sanitetnega šefa: dr. Bleiweis s. r.

št. 5405/21.
Raspis.

V občini stopiški, okrajno glavarstvo novomeško, 
je prosto mesto okrajne babice, s katerim je spojena 
letna plača 300 K.

Prosilke naj vlože pravilno kolkovane in oprem
ljene prošnje do dne

5. junija 1921.
pri okrajnem glavarstvu v Novem mestu.
Zdravstveni odsek za Slovenijo in Istro v Ljubljani, 

dne 3. maja 1921.
Za sanitetnega šefa: dr. Bleiweis s. r.

Št. 5400.
Raspis.

Podpisani odsek razpisuje službe okrožnih zdrav
nikov za zdravstvena okrožja:

1. ) Trbovlje, kateremu pripadajo občine Tr
bovlje, Dol in del politične občine Sv. Krištofa, nam
reč davčne občine Marno, Sv. Štefan in Št. Juri, s 
sedežem v Trbovljah;

2. ) Gornji grad, kateremu pripadajo občine 
Gornji grad, Bočna in Nova Štifta, s sedežem v Gor
njem gradu;

3. ) Ljub n o, kateremu pripadajo občine Ljub
no, Luče in Solčava, s sedežem v trgu Ljubnem.

Z vsako teh služb je spojena osnovna plača letnih 
1200 K in pravica do šestili petletnic po 100 K. Po 
naredbi celokupne deželne vlade za Slovenijo z dne 
29. aprila 1919., št. 167 Ur. L, se je nadalje okrožnim 
zdravnikom dovolila draginjska doklada 100 % vseh 
službenih prejemkov, z odlokom delegacije ministr
stva financ z dne 24. januarja 1920., št. 96/V, pa do 
preklica, oziroma do ureditve rednih službenih pre
jemkov, še izredna draginjska doklada celokupnih 
prejemkov, ki znaša v pričujočih primerili 120 %. 
tako da pripadajo okrožnim zdravnikom

1. ) v Trbovljah,
2. ) v Gornjem gradu,
3. ) v Ljubnem

letni službeni prejemki 5280 K. Oženjeni okrožni 
zdravniki dobivajo poleg tega za ženo in za vsakega 
nepreskrbljenega otroka po 90 K na mesec.

Prošnje, opremljene s potrebnimi svedočbanr. 
naj se vlože do dce

Št. 5353/21.

Tedenski izkaz o nalezljivih boleznih na 
ozemlju deželne vlade za Slovenijo.

(Od dne 17. do dne 23. aprila 1921.)
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Brežice

o z e (Variola). 
Dobje......................... 1 3 i 3

Celje okolica Trbovlje................. 3 . 2 1
Dramlje..................... 1 . . 1
Ljubno ..................... 5 2 4 i 2
Luče......................... 1 1
Celje okolica.... 4 , 2 2
Kalobje..................... 6 2 2 6
Solčava..................... 1 1
Ponikva..................... 2 , 2
Loka......................... 2 1 1
Laško......................... 2 2 ,
Sv. Krištof................. 2 1 1

Celje mesto Celje......................... 2 1 . 3
Kamnik Gozd......................... 2 1 1
Konjice Kozjak ...... 1 . 1

Tolsti vrh................. 1 1 2
Konjice okolica . . 2 2

Ljubljana okolica Ljubljana okolica. . 1 . 1
Maribor okolica Statenbreg................. 3 1 i 3

Hrastovci................. 2 , 2
Sv. Ana..................... 2 . , 2
Laporje..................... 1 1 .

Guštanj črna......................... 4 2 3 3

Pegavica (Tychus oxanth.). 
Kamnik | Dolsko..................... | 2 | . 2 •

Trebušni tiluz (Typhus abdominalis).
Brežice Blanca ..................... 1 1

Celje okolica Celje okolica. . . . 1 . 1
Celje mesto Celje......................... 2 . 2

Kamnik Kamnik..................... 1 . i .
Jarše ......................... 1 i .

Kranj Sv. Barbara .... i 1
Ljubljana okolica Polhov gradee . . . i . 1

Ljubljana okolica. . 2 . . 2
Maribor mesto Maribor..................... 2 , i 1

Radovljica Kamna gorica . . . 1 i •

Griža (Dysenteria). 
Ljubljana okolica I Ljubljana okolica. . 11 1

Maribor mesto Maribor..................... 1 i • •

Škrla 
Ljubljana okolica

tinka (S car lat 
Ljubljana okolica. .

ir
2

ia).
2

Ljutomer Terbegovci................. 3 i 2 !
Maribor mesto Maribor..................... 1 • • 1

D a
Brežice

rica (Diphteri 
Blanca .....................

a).
1 i

Videm..................... 2 2 ;
Celje okolica Nova Štifta .... i # i

Kamnik Špitalič..................... 3 , 3 .
Ptuj okolica Markovci................. 1 i i

Murska Sobota črenšovci ................. 1 • i •

Celje okolica
Tr ah om:

Nova Štifta .... 6 10 6 10
Vransko ..................... 10 10

Kamnik Kamnik..................... i 1
Kranj Breznica..................... 8 8

Naklo......................... 6 6
Potoče..................... • 4 • 4

Ol
Brežice

jpice (Morbilli).
Zabukovje.................11 6 2 5

Celje mesto Celje......................... 12 • , , 12
Ljubljana okolica Ljubljana okolica. . 1 • 1

Ljutomer Čezanjevci................. 7 3 4 , 6
Branislave! . . 6 3 6 3
Stara cesta . 6 4 4 6
Kameaščak .... 19 10 8 21
Pristava..................... 8 2 6 4
Cven......................... 18 4 10 12
Ljutomer................. 13 6 8 . 11
Babinci..................... 8 3 6 , 5

Novo mesto Trebnje..................... 1 1
Račje selo................. • 1 . . 1

Ptuj okolica Mezgovci................. 2 1 1 1
Radovljica Gorje......................... 1 40 1 . 40

Lesce......................... 1 1 1 1
Jesenice ..................... 61 . 5 5S

Murska Sobota Murska Sobota. . . 2 2

Zdravstveni odsek za Slovenijo in Istro v Ljubljani,
Črnomelj: Tanča gora 1:1.

Mehurčasti izpuščaj pri plemenskih 
konji h.

Ljubljanska okolica: Št. Vid 1:1. Novo mesto:
Bela cerkev 1:1. Ptuj: Savci 2:2.

1 5. j u n i j a 1 9 2 1. 
pri zdravstvenem odseku za Slovenijo.
Zdravstveni odsek za Slovenijo in Istro v Ljubljani, 

dne 6. maja 1921.
Za sanitetnega šefa: dr. Bleiweis s.r.

dne 2. maja 1921.

Za sanitetnega šefa: dr. Bleiweis s. r.
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Razglasi delegacije ministrstva tac 
v Ljubljani.

Št, 1895/Val. ex 1921. 718
Razglas.

Ker je reparaeijska komisija podaljšala roke za 
popis in žigosanje obveznic predvojnih in 
vojnih posojil, določene v členili 203. in 205. 
mirovne pogodbe z Avstrijo in v členih 186. in 188. 
mirovne pogodbe z Ogrsko, je odredil gospod fi
nančni minister z razpisom z dne 26. aprila 1921., 
D br. 4185, da se roka, ki sta bila za predvojna po
sojila z razpisom D br. 243 (Ur. 1. 8 z dne 26. janu
arja 1921.) in za vojno posojila z razpisom D br. 1964 
(Ur. 1. 27 z dne 12. marca 1921.) podaljšana do dne 
15. marca 1921., vnovič podaljšajta do vštetega 
dne 31. maja 1921.

To objavljam vsled razpisa finančnega ministr
stva, generalne direkcije državnih dolgov, z dne 
27. aprila 1921., D br. 4185, s pristavkom:

1. ) da se prošnje za dovolitev naknadnega po
pisa in žigosanja obveznic predvojnih in vojnih po
sojil lahko \dože z obveznicami vred do zgoraj na
vedenega roka, t. j. do dne 31. maja 1921., pri de
legaciji ministrstva financ v Ljubljani; pozneje vlo
žene prošnje se ne bodo vpoštevale;

2. ) da mora biti v prošnjah naveden vzrok, zakaj 
niso bile obveznice pravočasno predložene v žigo
sanje, in

3. ) da morajo biti prošnje pravilno kolkovane, 
t, j. s kolkom po 2 dinarja za prošnjo in 5 dinarjev 
za rešitev.

Delegacija ministrstva financ v Ljubljani,
dne 3. maja 1921.

Delegat: dr. Savnik s. r. 

Št. 1939/Val. ex 1921. 765

Eagglas.
Po naredbi ministra za finance J. br. 12.904 z 

dne 13. aprila 1920. (Ur. 1. pod št. 191 iz leta 1920.; 
je izenačen v vrednosti z našim denarjem samo av- 
stro-ogrski drobiž iz niklja in pakfonga,

Avstro-ogrski železni drobiž ni izenačen v vred
nosti z našim denarjem, ne velja več za zakonito 
plačilno sredstvo ter se ne bo zamenjaval. Državne 
blagajne ga ne smejo sprejemati.

Delegacija ministrstva financ v Ljubljani, 
dne 7. maja 1921.

Delegat: dr. Savnik s. r.
Št, 1986/Val. ex 1921. 774

Odločba e gamsi! bankovcev A?s!ro-ogrske 
baške po 10 kron, 2 kroni in 1 krono.
Gospod minister za finance je odredil z odlokom 

J. br. 5729 z dne 7. maja 1921. zameno bankovcev 
Avstro-ogrske banke po 10 kron, 2 kroni in 1 krmno.

Zamena se izvrši po razmerju proti dinarju 1 : 4 
brez odbitka.

Iz prometa se vzamejo in zamenjajo pravilno kol- 
kovani kronski bankovci Avstro-ogrske banke po 
10 kron in svojedobno po naših oblastvih pravilno 
žigosani kronski bankovci po 1 krono in 2 kroni.

V zameno se bodo sprejemali:
a) kronski bankovci Avstro-ogrske banke po 10 

kron, ki so kolkovani v zmislu pravilnika o po
stopanju ob kolkovanju kron z dne 7. novembra
1919., ako tudi ni čez kolek udarjen žig zavoda, 
ki je opravljal kolkovanje, in ako je prilepljen 
kolek večje vrednosti, samo da je pravilen;

b) kronski bankovci Avstro-ogrske banke po 1 kro
no in 2 kroni, ki so jih pravilno žigosala oblastva 
kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev v zmislu 
naredbe ministrstva za finance A. br. 1263 z dne 
12. decembra 1919.
Bankovci, ki so na eni strani beli, se ne bodo 

sprejemali v zameno, tudi če bi bili kolkovani, od
nosno žigosani.

Istotako se ne bodo sprejemali v zameno ban
kovci, katerih besedilo je na obeh straneh samo 
nemško ali ogrsko, niti bankovci, na katerih je za 
dan emisije označen datum izza dne 27. novembra 
1918.

Poškodovani, a žigosani ali kolkovani bankovci, 
ki jim manjka največ ena četrtina, se bodo spreje- 
*iali v zameno v popolnem znesku, samo če kolek 
ali žig ni znatneje poškodovan in če ne bi bilo suma,

da se je en del kolka uporabil za kolkovanje drugih 
bankovcev, ali pa če se ne da niti približno ugoto
viti oblastvo, ki je žigosalo bankovce.

Bankovci, ki jim manjka večji del nego četrtina, 
ali ki jim manjka večji del kolka ali žiga, se ne bodo 
zamenjali.

Zameno bodo opravljali davčni uradi po poseb
nih komisijah v roku od dne 18. maja do vštetega 
dne 4. junija 1921.

Komisije pri davčnih uradih ocenjajo bankovce, 
predložene v zameno, odločajo, kateri bankovci naj 
se smatrajo za pravilno kolkovane ali žigosane in 
kateri naj se kot nepravilni vrnejo strankam. Ne
pravilno kolkovane, oziroma žigosane bankovce bo
do komisije pred vrnitvijo opremile z žigom «Nepra
vilno».

Odloki teh komisij so polnoveljavni in izvršni.
Državne blagajne bodo sprejemale kronske ban

kovce Avstro-ogrske banke kot plačilo v predpisa
nih količinah še do vštetega dne 31. maja 1921.

Delegacija ministrstva financ v Ljubljani,
dne 10. maja 1921.

Delegat: dr. Šavnik s. r. 

------ -----------------------

Razglasi drugih uradov in oblastev.
Pr VI 7/21—1. “ 770

Izrecilo.
V imenu Njegovega Veličanstva Kralja!

Podpisano sodišče je na predlog državnega 
pravdništva potrdilo po okrajnem glavarstvu v 
Ljutomeru ukrenjeno zaplembo številke 14 perio
dične tiskovine «Murska Straža», izhajajoče v 
Gornji Radgoni, z dne 8. aprila 1921. ter v zmislu 
§ 493. k. p. r. odločilo tako-le:

Vsebina članka gorenje tiskovine, in sicer-
1. ) na strani 2 z naslovom: «Slovenski kmet, že- 

lar, delavec in viničar, zapomnite, si eno o davkih. 
Trdo nas tlači jarem militarizma in njegovih odredb, 
katerih so deležni naši sinovi v Albaniji in Macedo- 
niji. Bridko občutimo zlo centralizma — brezpravni 
na lastni zemlji»;

2. ) na straneh 3 in 4 članka: «Še enkrat o papir
natih kronah In goldinarjih»,
tvorita v celoti pregrešek zoper zakon, oblastvo in 
javni red po §§ 103. in 104. srb. k. z.

Zato se prepoveduje nadaljnje razširjanje zaple
njenih člankov ter odreja, da je uničiti izvode ime
novane tiskovine, ki so bili doslej zaseženi in ki jih 
je še zaseči, da se mora razmetati dotični tiskarski 
stavek in da se objavi to izrecilo.
Okrožno kot tiskovno sodišče v Mariboru, odd. VI.,

dne 16. aprila 1921.

Pr VI 11/21—2. 771
Ssrecllo.

V imenu Njegovega Veličanstva Kralja!
Podpisano sodišče je na predlog državnega 

pravdništva potrdilo po kr. policijskem komisariatu 
ukrenjeno zaplembo št. 33 periodične tiskovine 
«Volksstimme», izhajajoče v Mariboru, z dne 
24. aprila 1921. ter v zmislu § 493. k. pr. r. odločilo 
tako-le:

Vsebina članka zgoraj navedene tiskovine na 
strani 1 pod naslovom: «Ein Gedenktag», in sicer 
odstavka od besed: «Das war aber» do besed: «Ord
nung verlangt» ima vse znake pregreškov zoper za
kon, oblastvo in javni red po §§ 92. in 103. srb. k. z.

Zato se prepoveduje nadaljnje razširjanje zaple
njenega članka ter odreja, da je uničiti izvode ime
novane tiskovine, ki so bili doslej zaseženi in ki jih 
je še zaseči, da se mora razmetati dotični tiskarski 
stavek in da se objavi to izrecilo.
Okrožno kot tiskovno sodišče v Mariboru, odd. VL, 

dne 25. aprila 1921.

Pr VI 12/21—1. 772
IsreoHe,

V imenu Njegovega Veličanstva Kralja!
Podpisano sodišče je na predlog državnega 

pravdništva potrdilo zaplembo komunističnega le
taka z naslovom: «Mariborski proletarci; tretja 
skrinjica je vaša», ukrenjeno po državnem policij
skem komisariatu v zmislu § 489. k. pr. r., ter v 
zmislu § 493. k. pr. r. odločilo tako-le:

Vsebina članka zgoraj navedene tiskovine ima 
vse znake pregreška po §§ 92. in 103. srb. k. z. in

prestopka § 9. tisk. zak. z dne 17. novembra 1862., 
št. 6 iz leta 1863.

Zato se prepoveduje nadaljnje razširjanje za
plenjenega letaka ter odreja, da je uničiti izvode 
imenovane tiskovine, ki so bili doslej zaseženi in ki 
jih je še zaseči, da se mora razmetati dotični tiskar
ski stavek in da se objavi to izrecilo.
Okrožno kot tiskovno sodišče v Mariboru, odd. VI., 

dne 25. aprila 1921.

T 86/21—4. 747
Amortizacija.

Po prošnji Mihaela in Josipa Žali g a, delavcev 
v Rakičanu v Prekmurju, se uvaja postopanje za 
amortizacijo nastopne vložne knjižice, ki se je baje 
izgubila: Hranilna knjižica hranilnice v Murski So
boti št. XII 189 s saldom 1920 K 91 v, glaseča se 
na ime: Ivan Žalig.

Imetnik te knjižice se pozivlje, naj uveljavi svoje 
pravice tekom šestih mesecev, ker bi se sicer 
po tem roku izreklo, da vložna knjižica ni več ve
ljavna.

Okrožno sodišče v Mariboru, oddelek III.,
dne 27. aprila 1921.

Basglas. 597
Vpisale so se danes v register firme:

Firm. 770, Rg. C I 119/1.
Slovensko:

a) «Obnova»,
gradbena družba z o. z. v Ljubljani, 

hrvaško-srbsko (v latinici ali v cirilici):
«Obnova»,

gradjevno društvo s. o. j. u Ljubljani, 
nemško:

«Obnova»,
Baugesellschaft m. b. H. in Ljubljana.

Obratni predmet: Družba
a) nakupuje, razdeljuje in prodaja gradbeni mate

rial in gradbene pripomočke vseh vrst in insta
lacijske predmete udeleženim firmam kakor tudi 
nedružbenikom;

b) izdeluje projekte in proračune v vseh panogah 
stavbarstva, osobito za visoke, vodne, cestne, 
talne, mostne in železniške zgradbe in tudi za 
vsa betonska, železobetonska in zemeljska dela;

c) prevzema in izvršuje vse zgradbe in vsa dela, ki 
jih navaja točka 2.;

č) izdeluje projekte in proračune ter izvaja vse in
stalacije, ki se tičejo vsakovrstnih zgradb, za
stopa dotične velefirme za industrijo gradbenih 
snovi in gradbenih strojev in za instalacijsko 
stroko;

d) pridobiva, izgraja in ukorišča vodne moči;
e) pridobiva in ukorišča patente;
f) dovoljuje in posreduje kredite in posojila na 

stavbne objekte, katerih zgradbo je družba pre
vzela ali jo hoče prevzeti;

g) nakupuje in prodaja zemljišča, zlasti stavbišca in 
poslopja, jih parcelira, prodaja ali ukorišča 
drugače za lastni ali za tuj račun;

h) tvorniško izdeluje gradbene in instalacijske ma
teriali je in gradbene pripomočke vseh vrst in 
tudi trguje s temi predmeti;

i) se udeležuje podjetij, služečih enakim ali sličnim 
namenom, obratuje kantine ali aprovizacijske po
slovalnice v lastne svrhe, izvršuje trgovske po
sle, ki služijo pospeševanju in dosegi družbenega 
namena, ter končno obratuje vse proste, roko
delske in koncesionirane obrti, ki so v zvezi z 
družbenim obratom;

j) ustanavlja podružnice v tuzemstvu in inozem
stvu.

k) Družba je tudi upravičena ustanavljati dobro
delne naprave za svoje uslužbence in delavce. 
Družbena pogodba z dne 30. decembra 1920.,

posl. št. 1480, sklenjena za dobo 10 let, to je do dne
31. decembra 1930.

Osnovna glavnica znaša 5,000.000 K, od katerih
je v gotovini 3,994.000 K vplačanih.

Poslovodje:
a) Rudolf Tönnies, arhitekt in gradbeni mojster v 

Ljubljani;
b) Emil Tönnies, gradbeni podjetnik v Ljubljani;
c) Nikola Berkovie, član ravnateljstva Bosansko- 

hercegovačkega gradjevnoga dioničarskoga dru
štva v Sarajevu;

č) dr. Stanico Šverljuga, generalni ravnatelj Hrvat
ske eskomptne banke v Zagrebu;



51. 266 Letnik III.
d) Alojzij Tykdc, bančni ravnatelj v Ljubljani;
e) inž. David Pick, stavbni podjetnik v Kranju;
f) Dragutin Heumer, ravnatelj «Obzora» v Zagrebu:

g) Armin Schreiner, generalni ravnatelj «Zagorke», 
d. d. za gradjevnu industriju v Zagrebu.
Družbo zastopata po dva poslovodji kolektivno. 
Družbo podpisujeta po dva poslovodji kolektiv

no ali en poslovodja skupno z enim prokuristom, 
le-ta s pristavkom «p. p.», pod odtisnjeno ali napi
sano besedilo firme.

Družbena pogodba določa o stvarnih vlogah 
to-le:

Družba prevzame na račun osnovne glavnice:
1. ) od gradbenega podjetja G. Tönnies, družbe z

o. z. v Ljubljani, ves njen imetek za talne zgradbe, 
sestoječ iz gradbenih strojev, gradbenega orodja in 
gradbenih pripomočkov po setavljenem in po vseh 
družbenikih priznanem seznamku dto. Ljubljana z 
dne 30. decembra 1920. za določeno prevzemno ceno
800.000 K;

2. ) od Bosansko-hercegovačkega gradjevnega 
dioničkoga društva v Sarajevu del njegovega grad
benega inventarja, sestoječega iz gradbenih strojev, 
gradbenega orodja in gradbenih pripomočkov, na
dalje pisarniške oprave po sestavljenem in po vseh 
družbenikih priznanem inventarju z dne 30. decem
bra 1920. za določeno prevzemno ceno 206.000 K.

Firm. 926, Rg.B I 172/1.
b) «Petovia»,

usnjarska industrija, d. d., 
francosko:
«Petovia»,

Industrie des cuirs, s. a., 
nemško:

«Petovia»,
Lederindustrie, A.-G., 

italijansko:
«Petovia»,

industria di cuoio, s. a.
Obratni predmet:
Družba se bavi z industrijo usnja, čevljev, jer

menov in vseh usnjenih izdelkov kakor tudi s po
možnimi industrijami, ki prihajajo za usnjarsko in 
čevljarsko industrijo v poštev, posebno z izdelova
njem strojil.

Namen družbi je:
a) da kupi in obratuje že poslujočo «Prvo jugoslo

vansko tovarno za usnje in čevlje, dr. z o. z. na 
Bregu pri Ptuju», z vsemi nepremičninami in z 
vsemi pravicami, pristoječimi temu podjetju, in 
da pridobi to podjetje v celoti z vsemi aktivi in 
pasivi vred proti podelitvi delnic v višini čiste 
aktivne imovine;

b) da ustanavlja, pridobiva, jemlje v zakup in obra
tuje druga, bodisi že poslujoča, bodisi nova pod
jetja usnjarske in čevljarske, oziroma sorodne, 
industrije in da se udeležuje pri takih podjetjih;

c) da nakupuje sirove kože v predelovanje;
č) da nakupuje izgotovljene usnjene izdelke kakor 

tudi pomožne predmete, ki jih je treba pri izde
lovanju kož, čevljev, gamaš in sploh usnjenega 
galanterijskega blaga, in da trguje s temi pred
meti;

d) da izdeluje čevlje, jermene in sploh usnjene iz
delke;

e) da trguje z izdelki lastne fabrikacije kakor tudi 
z izdelki, nakupljenimi za nadaljnje razpeča
vanje;

f) da se bavi sploh z vsemi posli, spadajočimi v 
njeno stroko, posebno z razširjanjem lastnih pod
jetij, z ustanavljanjem podružnic in zastopstev, 
poslovalnic in zalog v tuzemstvu in inozemstvu, 
vse to pa v okviru veljavnih zakonitih predpisov 
in pričujočih pravil.
Družbena oblika: Delniška družba. Ustanovitev 

družbe dovoljena in pravila odobrena z odlokom mi
nistrstva za trgovino in industrijo, oddelka v Ljub
ljani, z dne 30. decembra 1920, št. 10.373/20. Usta
novljena dne 14. februarja 1921.

Družba je ustanovljena za nedoločen čas. 
Delniška glavnica: 16,000.000 K, razdeljena na

40.000 delnic v znesku po 400 K nominalne vredno
sti, ki se glase na imetnika ter so popolnoma vpla
čane.

Družbo podpisujeta pod besedilo, napisano, na
tisnjeno ali štampiljirano po komerkoli, kolektivno 
dva člana upravnega sveta ali pa en član in en 
prokurist družbe, le-ta vedno s pristavkom «p. p.» 
(per procura).

Člani upravnega sveta:
1. ) Maks Antič, ravnatelj Hrvatske trgovinske 

banke v Zagrebu;
2. ) Franjo Čuček, veletržec v Ptuju;
3. ) dr. Markus Ettinger, odvetnik na Dunaju;
4. ) Konrad Fürst, veletržec v Ptuju;
5. ) dr. Ivan Fermevc, odvetnik v Ptuju;
6. ) Franc Hutter, veletržec v Ptuju;
7. ) Anton Jurca, veletržec v Ptuju;
S.) Lovro Petovar, veleposestnik in trgovec v 

Ivanjkovcih pri Ormožu;
9.) C. Toman, ravnatelj Mariborske eskomptne 

banke v Mariboru;
10.) Alojzij Tyk;ič, ravnatelj Ljubljanske kreditne 

banke v Ljubljani.
Družba objavlja razglase v «Službenih Kovinah 

kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca», v uradnem 
listu svojega sedeža in v uradnih listih na sedežih 
svojih podružnic.
Deželno kot trgovinsko sodišče v Ljubljani, odd. II.,

dne 22. marca 1921.

Št. 1616. 749
Bassglas.

Dne 1 3. maja 19 2 1. ob enajstih bo pri grad
beni direkciji za Slovenijo v Ljubljani, Turjaški trg. 
št. 1, II. nadstropje, v sobi št. 3

pomtdna obravnava
za prevzem tesarskih del v ženski kaznilnici v Be
gunjah.

Podatke, pojasnila in ofertne pripomočke dobivajo 
interesenti med uradnimi urami pri oddelku IV. b 
gradbene direkcije.

Ponudbe morajo biti zapečatene, pravilno kolko- 
vane, opremljene s potrdilom, da je vplačan pri fi
nančni deželni blagajni vadij v znesku 5 % ponudim 
vsote, in z izjavo, da ponudnik v celoti sprejme 
stavbne pogoje.

Gradbena direkcija si izrečno pridržuje pravico, 
da odda dela brez ozira na ponujeno vsoto.

Gradbena direkcija za Slovenijo v Ljubljani,
dne 6. maja 1921.
Gradbeni direktor: inž. Klinar s. r.

Razne objave.
Vabilo na ustanovni občni zbor,

ki ga bo imela delniška družba

Tovarna klobukov „Šešir“, 748
d. d. v Škofji Loki,

v četrtek dne 19. maja 19 21. ob šestnajstih v 
prostorih Zadružne gospodarske banke, d. d. v Ljub

ljani, Dunajska cesta št. 38, L nadstropje.
Dnevni red:

1. ) Volitev predsednika zboru in dveh skrutina- 
terjev, ki poslujeta, obenem kot overovatelja za
pisnika.

2. ) Sklepanje o ustanovitvi družbe in o končni 
določitvi vsebine družbenih pravil, ki so potrjena 
po oblastvu.

3. ) Volitev 4 do 10 članov upravnega svela.
4. ) Volitev 3 do 5 članov nadzorstvenega sveta. 
V Ljubljani, dne 5.maja 1921.

Zadružna gospodarska banka, d. d. v Ljubljani. 
Ljubljanska kreditna banka v Ljubljani.
Franc Cerar s. r. v Stobu pri Domžalah.

Vabilo na ustanovni občni zbor
„Slovenske trgovske delniške družbe 

v Ljubljani, 750
ki bo dne 2 7. maja 1921. ob petnajstih v veliki 

dvorani Mestnega doma v Ljubljani.
Dnevni red:

1. ) Volitev predsednika zboru.
2. ) Sklepanje o ustanovitvi delniške družbe in o 

končnoveljavni ugotovitvi vsebine družbene pogod
be, kakor je le-ta oblastveno odobrena.

3. ) Volitev 12 do 24 članov upravnega sveta.
4. ) Volitev 3 do 6 članov nadzorništva.
5. ) Nakup imovine «Trgovske zadruge» in dolo

čitev kupnih pogojev.

6. ) Predlog, da se povišaj delniška glavnica na
10,060.000 kron, sklepanje o dodelitvi delnic novi' 
emisije in o izpremembi § 5. A statutov.

7. ) Slučajnosti.
H*. * .1«

Vse volitve se lahko izvrše po glasovnicah ali, če 
ni ugovora, tudi per acclamationem.

Ustanovitev delniške družbe mora skleniti naj
manj toliko podpisnikov delnic, da je zastopana vsaj 
četrtina delnic, ki naj se izdado.

Ustanovitev delniške družbe je smatrati za od
klonjeno, če ji ugovarja toliko podpisnikov delnic, 
ki so zanje založili gotovino, da je zastopana polo
vica delnic, ki naj se izdado.

V Ljubljani, dne 9.maja 1921.
Koncesionarji za ustanovitev «Slovenske trgovske 

delniške družbe v Ljubljani».

744 Vabilo na I. redni občni zbor.
Tiskarna «Sava» v Kranju, d. d., 

bo imela v soboto dne 2 8. maja 1921. ob osem- 
najstih v družbenih prostorih v Kranju (Kokriško 
predmestje št. 2) svoj prvi redni občni zbor z na
stopnim dnevnim redom:

1. ) Poročilo upravnega sveta o poslovanju v letu 
1920. in predložitev bilance za leto 1920.

2. ) Poročilo nadzorništva.
3. ) Odobritev bilance za loto 1920. in sklepanje 

o predlogu upravnega sveta glede razdehtve čistega 
dobička.

4. ) Volitev predsednika, podpredsednilca in treh 
do petih članov upravnega sveta.

5. ) Volitev treh članov nadzorništva.
6. ) Sklepanje o nakupu tiskarniškega poslopja.
7. ) Sidepanje o povišbi delniške glavnice od

750.000 K na 1,500.000 K.
8. ) Slučajnosti.

* * *

O p o m b a: V zmislu § 26. pravil daje vsakih 
deset delnic pravico do enega glasu. Po § 27. imajo 
glasovalno pravico na občnem zboru oni delničarji, 
ki najkesneje osem dni pred občnim zborom založe 
delnice, katere tvorijo podstavo za njih glasovalno 
pravico, pri blagajni družbe ali pa pri podružnici 
Jadranske banke v Kranju.

V Kranju, dne 7.maja 1921.
Upravni svet.

Objava, 713
Obrtna banka v Ljubljani javlja, da je tekom 

meseca aprila na vložne knjižice
vložilo 46 strank . . . 269.648-95 K, 
dvignilo pa je 14 strank 44.649-50 K.

Koncem meseca aprila je ostalo naloženih 
1,873.212-53 K.

Bazid društva, 718
Obrtno društvo za Mokronog in okolico, se je po 

sklepu občnega zbora z dne 31. januarja 1921. pro
stovoljno razšlo. Rlsdoif Kuhar s_ r-j t g. načelnik.

Bazid društva. 745
Pogrebno društvo v Mariboru (Kameradschafts- 

Verband, Tovariška zveza) se je dne 31. decembra 
1920. prostovoljno razšlo, ker je imelo premalo čla
nov. Ost-ali člani so se priklopili pogrebnemu društvu 
za podporo ob smrti in bolezni za delavce in usluž
bence južne železnice v Mariboru.
Franc Fischer s. r., Franc Skodič s. r.7

predsednik. tajnik.

Bazid društva, 763
Prostovoljno gasilno društvo v Bišu pri Sv. Bol- 

fenku v Slovenskih goricah se je prostovoljno razšlo, 
ker je imelo premalo članov.

Odbor prostovoljnega gasilnega društva v Bišu.

Bazid društva. 711
Slovenjebistriško pevsko in slovenjebistriško 

tamburaške društvo je prenehalo delovati. Imo
vine ni. Gregor Polanec s. r., nadučitelj v p..

bivši predsednik.

Natisnila in založila Delniška tiskarna, d. d. v Ljubljani.


